
 

 

Πρόγραμμα Εκδηλώσεων 23-25/3/2025 

Πρόσκληση 

∆ηµοτική Κοινότητα Πεντέλης 

Η  ∆ήµαρχος Πεντέλης 
 Κοσµοπούλου Αναστασία και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο  

   σας προσκαλούν  στις εορταστικές εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου 1821. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                        

ΚΥΡΙΑΚΗ    23-3-2025 
 Σηµαιοστολισµός ∆ηµοτικού Καταστήµατος, και ∆ηµόσιων οργανισµών και των οικιών της 

περιοχής της ∆ηµοτικής Κοινότητας Πεντέλης από 8:00 π.µ. της 23ης Μαρτίου έως και 
την 25η Μαρτίου το βράδυ. 
 

∆ΕΥΤΕΡΑ   24-3-2025 
 Φωταγώγηση του ∆ηµοτικού Καταστήµατος και των δηµόσιων κτιρίων. 

 
ΤΡΙΤΗ  25-3-2025 

 Ώρα 7:00    Κωδωνοκρουσία από τους Ιερούς Ναούς 

 Ώρα 9:00    Επίσηµη έπαρση της Σηµαίας στο Κτίριο της ∆ηµ. Κοιν. Πεντέλης. 

 Ώρα 09:30  Προσέλευση Αντιδηµάρχου, ∆ηµοτικού Συµβουλίου και λοιπών επισήµων 
στον Ιερό Ναό Αγίου Σεραφείµ. 

 Προσέλευση των σχολείων (σηµαιοφόρων & παιδιών που θα καταθέσουν στεφάνι), 
Σωµατείων και Συλλόγων µε τις σηµαίες και τα λάβαρά τους στον Ιερό Ναό  Αγίου 
Σεραφείµ. 

 Ώρα 10:00  ∆οξολογία στον Ιερό Ναό Αγ. Σεραφείµ  

 Ώρα 10:20  Παρέλαση σχολείων, συλλόγων και σωµατείων µε τις σηµαίες και τα 
λάβαρά τους προ των επισήµων. 

 Πανηγυρικός της ηµέρας από την Αντιδήµαρχο κα Καπετανοπούλου Μερόπη  
 Κατάθεση στεφάνων στο  Μνηµείο Ηρώων  
 Τήρηση ενός λεπτού σιγής. 
  Εθνικός Ύµνος από τις χορωδίες των σχολείων µας 

 Κέρασµα από τον ∆ήµο Πεντέλης υπό τους µελωδικούς σκοπούς της Χορωδίας των σχολείων 
µας µε τη συµµετοχή των χορευτικών τµηµάτων των σχολείων µας και του Ιερού Ναού Αγίου 
Σεραφείµ στο Ηρώον  

 Ώρα 18:00 Επίσηµη υποστολή της Σηµαίας.  

 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΕΛΕΤΗΣ: Η  Αντιδήµαρχος ∆ηµ. Κοινότητας Πεντέλης κα Καπετανοπούλου 
Μερόπη και η Αντιπρόεδρος Β/Βάθµιας Εκπαίδευσης κ. Πάχνη Σέβη 

 
Υπόµνηµα Η προµήθεια των στεφάνων θα γίνει από τους ίδιους τους φορείς. 
 
Τα σχολεία και οι σύλλογοι που θα παρελάσουν παρακαλούνται να παρευρίσκονται στην πλατεία 
Αγίας Τριάδας  ώρα 10:00 

 


